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MATEŘSKÁ ŠKOLA POČÁTKY: Jsme zkrátka kouzelní!
Letošní loučení s  předškoláky bylo 
zahaleno magií a tajemstvím… Již bě-
hem posledních týdnů školního roku 
jsme se s  dětmi „přesunuli“ do Ško-
ly čar a  kouzel, kde děti získaly kou-
zelné hůlky, učily se vařit lektvary, 
rozpoznávat kouzelné byliny, létat 
na košťatech, vymýšlet vlastní zaklí-
nadla, dokonce i poznávat fantastická 
zvířata, nebo jiné kouzelnické školy. 
Na focení tabla se všichni převlékli do 
svých školních uniforem, nasadili klo-
bouky a  nechali se vyfotit s  proprie-
tami svého nejoblíbenějšího předmě-
tu. Fotky byly překrásné, avšak paním 
učitelkám se zdály poněkud fádní. Za-
čarovaly je proto do křišťálových kou-
lí a vystavily je do polic místní lékár-
ny. A aby na ně bylo vždy dobře vidět, 
a  to i  když padla noční tma, nechaly 
kolem „poletovat“ rozsvícené svíce.
Šerpování předškoláčků je vždy vel-
mi slavnostní událost. I my jsme to cí-

tili v kostech. Pilně a s nadšením jsme 
všichni pracovali na tvorbě kouzelné-
ho videa, které diváky provázelo ce-
lým šerpováním, a užívali si, mnohdy 
se salvami smíchu, kdy nebylo mož-
né pokračovat , a  občas i  s  pocity 
lehkého napětí, nácviky našich kou-
zelnických vystoupení. A  konečně to 
bylo tady. Koktejl nervozity, napětí, 
očekávání i nedočkavosti bublal v ka-
ždém předškolákovi. Ten pocit, než 
poprvé vykročí do tmy se svítící svíč-
kou a předvede se svou hůlkou, koště-
tem, nebo kotlíkem, že už je plně při-
praven na vstup do školy. 
Ale každý ve školce ví, že šerpová-
ním loučení se školkou teprve začí-
ná! Čekalo nás přespávání v MŠ. Dě-
tem přišel domů dopis s  potvrzením 
o přijetí do Školy čar a kouzel, jízden-
ka na vlak, který odjížděl z  Jindřicho-
va Hradce z  nástupiště 9 a  ¾, i  se 
seznamem věcí, které budou potře-
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bovat. Ten den, na vlakovém nádra-
ží opravdu vzniklo nástupiště 9 a  ¾, 
všude se to hemžilo čarodějnickými 
profesorkami a dětmi, oblečenými do 
třídních triček. Všichni pak nastoupili 

do vlaku směr Stojčín, odkud pak po 
skupinách pěšky přecházeli přes Bal-
kův mlýn do Počátek. Po cestě muse-
ly děti posbírat ingredience do lektva-
ru odvahy. Nebylo to ale jen tak. Aby 
ingredience získaly, musely plnit úko-
ly… Na začátku musely společně pro-

jít ochranným kouzlem „Hopkouzlo“, 
pomoci Dobbymu najít druhou po-
nožku, projít Mandragořím lesíkem, 
nevzbudit Trolly, najíst se , postavit 
se Mozkomorovi, pomoci najít profe-
sorce bylinkářství poztrácené byliny 
z herbáře a mnoho dalšího. Možná, že 

největší výzvou nakonec byla průtrž mračen s krou-
pami, která nás zastihla na cestě. Byli jsme však při-
praveni a všechno zvládli! Ve školce už na nás čekal 
Hagrid, který pomohl dětem uvařit lektvar odva-
hy z bylin, které děti přinesly. Každý se pak odvaru 
slavnostně napil. A už na nás čekala slavnostní hos-
tina a vytoužený, očekávaný odpočinek. Děti se ve 
svých třídách „zavrtaly“ do postýlek, podívaly se na 
pohádku a v poklidu usnuly… 

„Něco nám začíná a něco končí, bývá to každý rok, 
děti se loučí, takhle to v  životě prostě chodí, školka 
nás do školy doprovodí…“ Tak AHOJ!, školko. 

 Kateřina Šustrová, učitelka MŠ
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Ano, něco končí a  nové zase začíná. 
Za dveřmi mateřské školy číhají roz-
zářené oči těch nejmenších, kteří do 
školky nově nastupují. Nový školní 
rok 2023–2024 začínáme s  počtem 
105 dětí. Můžeme provoz opět orga-

Informace starosty o investicích ve městě
Rád bych Vás seznámil s investicemi 
města, které proběhly během letních 
měsíců. 
Již v měsíci červnu Vodotechnické služ-
by Počátky začaly s  rekonstrukcí vo-
dovodního řádu v Horní ulici. Na jejich 
práci v  srpnu navázala vysoutěže-
ná firma SATES Čechy s  rekonstrukcí 
povrchu spodní části ulice Horní. Prá-
ce budou pokračovat i  během měsíce 
září, kdy se na nově položené podkla-
dové vrstvy začne v celé šíři dláždit uli-
ce, a to původními silničními kostkami. 
Dále probíhá rekonstrukce povrchu 
části ulice Na Šancích (od zadní části 

budovy Výkupu po vyústění do Palac-
kého náměstí – cca 50 m) se zajištěním 
jejího odvodnění a  přilehlých objektů 
do kanalizace na Palackého náměstí. 
Drobné stavební úpravy probíha-
ly i  v  Mateřské škole v  Počátkách. 
V učebnách ve starší budově se opra-
vovalo zapracování oken,  obložení 
stěn a  zároveň se odvodnily sklepní 
prostory. V  současné době probíhá 
rekonstrukce krytiny včetně světlíku 
na střeše téže budovy a  v  přístavbě 
MŠ se mění vnitřní osvětlení. 

Mgr. Karel Štefl,  
starosta města

nizovat v 6 třídách. Od 1. září je tedy 
náš kolektiv posílený o  3 nové pe-
dagogické pracovníky. Těšíme se na 
celý nový školní rok, na který plánu-
jeme plno aktivit pro rodiče s  dětmi, 
pro děti a také i pro veřejnost. Kalen-

dář aktivit bude k dispozici na našich 
webových stránkách. Přeji všem za-
městnancům mateřské školy, dětem 
i jejich rodičům a i všem ostatním, kte-
ří s naší školou spolupracují, úspěšný 
a radostný celý školní rok.

 E. Ficková, ředitelka MŠ
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1. třídy  budou slavnostně přivítá-
ny žáky 5. tříd v  sále Kina Počát-
ky v 9:00, poté půjdou společně do 
svých tříd ve škole (bez přezůvek 
a věcí).

Organizace školní družiny 4. září 2023
Školní družina bude první školní den 
otevřená v rozšířeném režimu. Přihlá-
šené děti mohou přicházet do ranní 
družiny od 6.00 hodin. Kromě ranní-
ho a  odpoledního provozu budeme 
fungovat i dopoledne a to již od 8.30 
hodin – hned po zahájení nového 

Základní škola Otokara Březiny 
ZAHÁJENÍ ŠKOLNÍHO ROKU 2023/2024

školního roku.
Zápis prvňáčků do ŠD a  informační 
schůzka pro rodiče proběhne ve tří-
dách 1. A  a 1. B po slavnostním zahá-
jení školního roku.
Moc se na vás po prázdninách těšíme 
a doufáme, že vy také.

Vychovatelky ze ŠD

2. – 9. třídy se sejdou ve svých tří-
dách v 7:55 (bez přezůvek a věcí).

Zahájení proběhne v pondělí 4. září 2023
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Rozhovor s Jakubem Plíhalem
Zářiový zpravodaj obohatí o rozhovor úspěšný fotograf a počátecký rodák Jakub Plíhal. 

Pověz prosím něco o sobě.
Je mi 33 let, narodil jsem se a vyrůs-
tal v Počátkách, hrával jsem tu fotbal 
a chodil do školy a později s bráchou 
Štěpánem a  dalšími kamarády za-
ložil Klub deskových her. To už jsem 
ale byl jednou nohou v Praze na Kar-
lově Univerzitě na studiu žurnalistiky, 
abych se později stal fotoreportérem. 
Pracoval jsem třeba i  ve skladu, ži-
vil se fakt různě, třeba i na brigádách 
tady v  Počátkách, ale po studiích už 
jen fotím a vlastně i píšu pro zpravo-
dajský server Aktuálně.cz. Měl jsem 
i pár výstav, včetně Czech Press Pho-
to, kde mám fotky i letos.

Co konkrétně práce fotoreportéra 
obnáší?
Fotím prakticky cokoliv, co se děje 
nebo si zaslouží pozornost. Od prezi-
dentů přes závody půdních fréz tady 
kousek ve Ctiboři až třeba po válku na 
Ukrajině nebo znečištěný Ulanbátár 
v Mongolsku. Každý den je jiný.

Jakou nejzajímavější zemi jsi navštívil? 
Těžko vybrat jednu. Hodně jiné pro 
mě byly exotické země jako Jižní Ko-
rea nebo Mongolsko, kde mají mimo-
chodem lidé k  Česku až překvapivě 
silný vztah díky minulosti. Třeba ře-
ditel největší tamní nemocnice mlu-
ví plynně česky, protože tu studoval. 
Náš místní průvodce taktéž mluvil 
česky a  pouštěl si Waldemara Ma-
tušku, když jsme projížděli nekoneč-
né holé pláně, které jsou opravdu bez 

jediného stromu. Zážitek po všech 
stránkách, jen tu místní kuchyň bych 
klidně oželel. Profesně zajímavý pro 
mě byl i Irák, když byl osvobozovaný 
od Islámského státu, Angola po ob-
čanské válce a nebo nyní bohužel ně-
kolikrát válečná Ukrajina. 

Kdy jsi začal se svou prací a jaké byly 
začátky?  
Začínal jsem někdy v  roce 2014 jako 
student zadarmo fotit pro Aktuálně. 
Později si mě vybrali za jiného kon-
čícího fotografa a od té doby mám to 
štěstí pracovat jako fotoreportér pro 
jeden z nejčtenějších českých webů.

Co tě baví na tvé práci a naopak nebaví?  
Každý den je jiný, to je na té práci nej-
lepší. Podívám se na neobvyklá místa, 
nahlédnu do zákulisí, potkávám zají-
mavé lidi a o všem přináším obrazo-

vé svědectví. Nebaví mě, když se nic 
neděje. Už během studií jsem tíhnul 
k fotce a novinařině, hltal jsem knihy 
o  válečné fotce, takže se mi vlastně 
splnil sen. I když tu válku bych klidně 
vynechal.

Koho nejzajímavějšího jsi doposud 
potkal?
To už si vůbec netroufám posou-
dit. Mně přijde zajímavý skoro kaž-
dý. Zážitek pro mě byl například letět 
s  olympijským šampionem Vavřin-
cem Hradilkem v kokpitu letadla, kte-
ré pilotoval. A u toho jsme dělali fotky 
toho, jak mizí kolem Prahy půda.

Kam by ses rád ještě podíval?  
Do Jižní Ameriky, na Nový Zéland, do 
jakéhokoliv pěkného lesa nebo na za-
hrádku hospody.

Jak vzpomínáš na dětská léta v  Po-
čátkách? 
Jen v  dobrém. S  klukama jsme hrá-
li fotbal, z  toho dodneška těžím při 
sranda zápasech v  Praze. Lítali jsme 
venku, později i hráli na počítači, pařili 
jsme, hezké vzpomínky. Mám štěstí na 
skvělou rodinu, čím víc jsem toho už 
v životě viděl, tím víc si to uvědomuju. 
Hodně mi dali i někteří učitelé a učitel-
ky na místní škole. A jsem moc rád, že 
s  některými kamarády z  Počátek mi 
vztahy vydržely dodnes, ačkoliv kvů-
li práci už žiju jinde. Toho si fakt vážím.

pokračování na další straně
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Co se podle tebe v Počátkách změnilo k lepšímu/horšímu? 
Podle mě se Počátky bohužel moc nevyvíjí. Přitom potenci-
ál na to tu je obrovský. Určitě je fajn, že se opravilo náměstí, 
což by ale měla být samozřejmost, když se něco skoro roz-
padá, anebo třeba že vzniklo workoutové hřiště. Moc fan-
dím všem lidem, co se tu snaží něco dělat, a na dálku to po-
řád sleduji.

Jaký moment tě v životě nejvíc poznamenal? 
Narození dcery, jednoznačně. V  tom nejlepším. A  naopak 
v horším, když mě míjeli prchající plačící ženy s batohem a ma-
linkým dítětem v náručí, jako na Ukrajině. Nejde si nepředsta-
vit sebe a své blízké v jejich pozici. Zvlášť, když to chvíli na to 
kousek ode mě bouchlo. To vám trochu přehází hodnoty.

Jmenuj jednu činnost, která tě vždy rozveselí? 
Sledování Červeného trpaslíka, mého oblíbeného seriálu.

Kde si myslíš, že budeš za 5 let? 
Doufám, že u cesty naší dcery do školy. A také chovám blá-
hovou naději, že lidstvo přestane válčit, vyléčí všechny ne-
moci a zjednoduší formulář daňového přiznání. 

Jaká byla největší výzva ve tvém životě? Jak jsi ji pře-
konal? 
S naší dcerou je pro mě výzva to, aby měla lepší svět, než 
jaký jsme měli my. Bohužel to ale směřuje k opaku. Ale 
na odlehčenější notu, výzva je pro mě občas ráno vstát 
z postele. Ale nakonec vstanu, páč musím. Tak si nestě-
žuju. Jsou lidi, co nevstanou.

Jakub

Děkujeme, redakce

V úterý 18. 7. 2023 jednotka vyjíždě-
la s  vozem CAS 20 Tatra k  dopravní 
nehodě osobního automobilu se zra-
něním 1 osoby, který narazil do stro-
mu u obce Polesí. Jednotky provedly 
zabezpečení havarovaného vozidla 
proti požáru a proti úniku provozních 
kapalin. Na místě dále zasahovala 
jednotka HZS Kamenice nad Lipou.
V  sobotu 22.  7.  2023 jednotka vy-
jížděla s  vozy CAS 20 Tatra a  CAS 
24 Liaz na nahlášený požár ve firmě 
v  obci Horní Cerekev. Po příjezdu na 
místo a  následném průzkumu bylo 
zjištěno, že se jedná o planý poplach 
sepnutí EPS. Na místě dále zasaho-
valy jednotky HZS Pelhřimov, SDH 
Horní Cerekev a SDH Batelov.
V pondělí 24. 7. 2023 jednotka vyjíž-
děla s  vozem CAS 20 Tatra na tech-
nickou pomoc k odstranění obtížného 
hmyzu v obci Počátky.
V  neděli 30.  7.  2023 jednotka vy-
jížděla s  vozem CAS 20 Tatra k  do-
pravní nehodě osobního automobi-

lu a chodce se zraněním jedné osoby 
v obci Bělá. Místo bylo předáno Policii 
ČR. Na místě dále zasahovala jednot-
ka HZS Pelhřimov.
Ve středu 2. 8. 2023 jednotka vyjíž-
děla s  vozem CAS 20 Tatra na tech-
nickou pomoc k  transportu pacienta 
na žádost ZZS v obci Počátky.
Ve čtvrtek 3. 8. 2023 jednotka vyjíž-
děla s  vozem CAS 20 Tatra na tech-
nickou pomoc k  transportu pacienta 
na žádost ZZS v obci Léskovec.
V  pátek 4.  8.  2023 jednotka vyjíž-

děla s  vozem CAS 20 Tatra na tech-
nickou pomoc k vytažení srny ze za-
hradního bazénu v  obci Počátky. 
Srna byla vytažena před příjezdem 
jednotek.
V  sobotu 12.  8.  2023 jednotka vy-
jížděla s  vozy CAS 20 Tatra a  CAS 
24 Liaz k  požáru osobního automo-
bilu v  obci Prostý. Jednotky proved-
ly lokalizaci a likvidaci požáru. Škoda 
5 000 Kč, uchráněno 10 000 Kč. Příči-
na v řešení. Na místě dále zasahova-
ly jednotky HZS Kamenice nad Lipou, 
SDH Žirovnice a SDH Horní Dubenky.
V  neděli 13.  8.  2023 jednotka vyjíž-
děla s  vozy CAS 20 Tatra a  CAS 24 
Liaz na technickou pomoc k  ohláše-
nému elektrickému zkratu na rodin-
ném domě v  obci Polesí. Jednalo se 
o  zachyceného netopýra v  elektric-
kém ohradníku. Na místě dále zasa-
hovaly jednotky HZS Kamenice nad 
Lipou, SDH Žirovnice a SDH Polesí.

Zdroj: Facebook Hasiči Počátky

pokračování z předchozí strany
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Bezpečně do školy
Začátek září je každoročně významným obdobím pro 
všechny děti, které zahajují povinnou školní docházku, ale 
i pro ty, které se po prázdninách do školních lavic vracejí. 
Cesty do škol s sebou ale přinášejí i některá rizika, a to jak 
na začátku školního roku, tak i v jeho průběhu. Proto je vel-
mi důležité připomenout rodičům školáků některá základ-
ní pravidla, kterými by se jejich děti měly řídit.

V první řadě bychom si měli uvědomit, že za bezpečný po-
hyb dítěte v silničním provozu odpovídají právě rodiče. Je 
tedy vhodné, aby se svými dětmi prošli celou trasu do ško-
ly, ale i ostatní cesty, po kterých se bude dítě pohybovat. 
Při té příležitosti mohou dětem ukázat bezpečná místa pro 
přecházení vozovky a vysvětlit jim základní zásady bez-
pečného přecházení.

Dalším důležitým a  nezbytným prvkem pro bezpečnost 
dětí je jejich viditelnost. Na cestu do školy a ze školy by 
na sobě měly mít pestré oblečení, případně některý z re-
flexních či retroreflexivních prvků, které je zviditelní. To 
však neplatí pouze pro děti, ale i pro všechny chodce, kte-
ří se účastní silničního provozu. Použitím reflexního prv-
ku nebo oděvního prvku s reflexními doplňky se při sníže-
né viditelnosti dosáhne významného zviditelnění, přičemž 
tím dojde k  větší bezpečnosti pro všechny účastníky sil-
ničního provozu. S reflexními prvky je chodec vidět až na 
vzdálenost 200 metrů. Pokud ovšem pestré nebo reflex-
ní oblečení nemá, tak je například v noci vidět na pouhých 
20 metrů.

Dále je také nutné dětem říci, aby se nebavily ani jinak ne-
komunikovaly s cizími lidmi a v žádném případě si od nich 
nebraly žádné předměty. Také musejí být poučeni o tom, 
aby s  lidmi, které neznají, nikam nechodily a  nenechaly 
se pod jakoukoliv záminkou zlákat například k tomu, aby 
k nim nasedly do vozidla.

V případě, že rodiče své děti přepravuji do školy v osobním 
automobilu, tak je musí mít umístěny v dětské autosedač-
ce. U nás tato povinnost vyplývá přímo ze zákona o provo-
zu na pozemních komunikacích, který říká, že v dětské au-
tosedačce musí být přepravované všechny děti, které měří 
nejvýše 150 centimetrů a váží nejvýše 36 kilogramů, při-
čemž stačí splnit jednu z těchto podmínek.

Při přepravě dítěte v dětské autosedačce musí řidiči dodr-
žovat následující podmínky:

•	 dítě musí být umístěno v  dětské autosedačce, která 
odpovídá jeho hmotnosti a tělesným rozměrům

•	 na sedadle, které je vybaveno airbagem, který nebyl 
uveden mimo činnost, nebo pokud byl uveden mimo 
činnost automaticky, nesmí být dítě v dětské autose-
dačce přepravováno čelem proti směru jízdy

•	 dětská autosedačka musí být upevněna na sedadle 
podle podmínek stanovených výrobcem dětské auto-
sedačky a dítě musí být do dětské autosedačky umís-
těno v souladu s návodem k použití této dětské auto-
sedačky

V  neposlední řadě by si všichni řidiči měli uvědomit, že 
v průběhu školního roku se v ranních a odpoledních hodi-
nách bude na ulicích vyskytovat více dětí a měli by této si-
tuaci přizpůsobit své chování, zejména pak rychlost jízdy. 
Důležitá je u všech řidičů i předvídavost. Berme v úvahu, že 
chování dítěte v silničním provozu ovlivňuje mnoho fakto-
rů, a proto jeho reakce jsou velmi těžko předvídatelné.

kpt. Mgr. Martin Hron
koordinátor prevence kriminality

My, všichni řidiči, se těšíme na 
nově předlážděnou Horní ulici.
Na fotografii můžete vidět přípravy na první dláždění Horní 
ulice (tehdy Masarykova třída) před 2. světovou válkou. 
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INFORMACE Z MĚSTSKÉHO MUZEA
Počátecký ochotnický soubor J. K. Tyl v  letošním roce 
oslaví 190 let své existence. Městské muzeum má jistě 
ve svém archivu nejrůznější dokumenty, týkající se his-
torie spolku. Připomene toto výročí? 
Odpovídá: vedoucí muzea paní Helena Sadílková

Ano, ve spolupráci s  režisérkou souboru, paní učitelkou 
Alenou Jandovou (a dalšími členy spolku) a Kulturním za-
řízením města Počátky připravujeme v Městském muzeu 
výstavu. Návštěvníci si budou moci přečíst, jaké byly za-
čátky ochotničení u nás, kteří režiséři zanechali největší 
stopu v historii divadla, jaké hry se v průběhu let v Počát-
kách hrály, seznámí se s nejrůznějšími zajímavostmi z his-
torie počáteckého divadelního souboru. Množství plakátů 
a fotografií bude doplněno nejrůznějšími rekvizitami, kos-
týmy nebo kulisami.
Výstava bude zahájena 7. září a potrvá až do konce října. 
Ve vestibulu kina bude umístěna malá ochutnávka toho, 
co návštěvníci na výstavě mohou objevit.

NĚCO MÁLO K ZAČÁTKU 
NOVÉHO ŠKOLNÍHO ROKU
Vážení čtenáři, na začátku svého příspěvku si neodpustím tro-
chu nostalgie. Letos to bude již 50 let, co žáci převážně ročník 
1959 nastoupili do poslední 9. třídy v tehdejší ZDŠ Počátky. 
S mnohými se doposud potkávám v Počátkách či v blízkém 
okolí. Stále ještě mohu pozdravit i některé pedagogy, co nás 
na „Měšťance“ učili. K tomu přikládám nedatovanou neúplnou 
fotku pedagogického sboru s počátku 70. let minulého století. 
Chybí tam např. paní Jandová a pan Háva – s kterými se mohu 
vídat doposud (ale možná i jiní). Z dnešními „deváťáky“ máme 
společnou volbu dalšího studia či učebního oboru. Na rozdíl od 
nás, se jich již netýká prázdninová brigáda na školní zahradě, 
případně zářijová účast na sběru brambor.
Na závěr článku si dovolím vzpomenout na žáky třídy A i B, 
kteří nás již opustili a to: M. Chadimovou, M. Hezinu, R. Lehejč-
kovou, K. Růžičku, J. Zemana a F. Němce. Čest jejich památce.

Oldřich Vobr



září 2023

- 9 -

Svatý Florián
Roku 1646 byl nedaleko hřbitova při 
cestě do Polesí postaven žulový sloup 
na počest svatého Floriána. Na sloupu 
je vytesáno: Anno 1646, K. WIT. B. L. F. 
P. – což znamená: roku 1646, kněz Vít 
Bernard Loutkovský, farář počátecký. 
Na vrcholku sloupu stávala pravděpo-
dobně soška svatého Floriána.
Florián je patronem všech kominí-
ků, hrnčířů, pekařů, zedníků a přede-

vším hasičů. Je ochráncem před po-
žáry a velkou vodou. Dokonce o jeho 
svátku (4. 5.) bývalo zakázáno rozdě-
lávat oheň a nosit vodu, aby se nesta-
lo neštěstí.
V  pozdějších letech se stal sloup 
u hřbitova překážkou pro plynulý vý-
jezd z  města směrem na Polesí. Ná-
kladem města Počátky byla žulová 
památka opravena a  v  den svatého 

Floriána 4.  května  1939 přestěhová-
na do parčíku na Lipáreckém náměstí.
V červenci 2023 byl zašlý a mechem 
porostlý sloup sv. Floriána opět očiš-
těn. 
Historická památka stará 377 let si to 
jistě zaslouží.
Velké poděkování patří panu J. Dole-
žalovi. 

 Jitka Zlukyová

Na Vysočině se za první půl rok sebralo 
k recyklaci více než 90 tun použitých baterií
Na sběrných místech společnosti 
Ecobat se celorepublikově v  prvním 
pololetí roku 2023 vytřídilo více než 
1 000 tun odpadních baterií. Konkrét-
ně v kraji Vysočina spotřebitelé ode-
vzdali 93,9 tun, což je o 21,4 tun méně 
než za první polovinu roku 2022. Nej-
častěji odevzdanou baterií do sběr-
ných boxů je tužková, velikosti AA. Za 
období leden–červen odevzdal každý 
obyvatel Vysočiny v průměru 9 bate-
rií tohoto typu.

Podle statistik společnosti Ecobat se 
podařilo v  prvním pololetí letošního 
roku vytřídit a  předat k  recyklaci již 
přes tisíc vybitých baterií. V  přepo-
čtu tak každý obyvatel České repub-
liky odevzdal čtyři tužkové baterie. 
Ačkoliv konkrétně v  kraji Vysočina 
byl v  celkovém sběru zaznamenán 
pokles, je patrný trend proaktivnos-

ti i kvality sběrů, stejně jako zvyšují-
cí se dostupnost sběrných míst. „Sběr 
baterií má v  tuzemsku již dvacetile-
tou tradici, za tu dobu se již lidé nau-
čili, že baterky do koše prostě nepat-
ří. Aktuální výsledky jsou o něco nižší, 
než jsme očekávali, ale není na ně tře-
ba nahlížet nijak skepticky,“ komen-
tuje výsledky marketingová ředitelka 
společnosti Ecobat Kateřina Vránko-
vá a pokračuje: „Stejně jako každý rok, 
i letos musí ČR splnit normu Evropské 
unie, která ukládá povinnost k recyk-
laci odevzdat minimálně 45 procent 
baterií, které se dostanou do oběhu. 
Zatím nic nenasvědčuje tomu, že by-
chom v letošním roce dané kvóty ne-
splnili.“ 

Společnost Ecobat zajišťuje sběr 
všech skupin baterií  – od běžných 
spotřebitelských, baterií do mobilů, 

notebooků či akunářadí, přes baterie 
z  elektrokol, FVE až po autobaterie. 
„S rozšířením naší nabídky jsme pře-
šli na třídění jednotlivých baterií, je-
jich bezpečnější skladování a efektiv-
nější logistiku, díky čemuž snižujeme 
náklady a  naši ekologickou stopu,“ 
doplnila Vránková. 

Mezi TOP tři kraje z pohledu celkové-
ho sběru za první půl rok 2023 patří 
Hlavní město Praha (174 tun), Jihomo-
ravský kraj (132 tun) a  Středočeský 
kraj (127 tun), v  přepočtu na počet 
obyvatel je ve vedení Vysočina, Pra-
ha a  Olomoucký kraj. V  meziročním 
srovnání se mezi absolutní skokany 
v počtu sebraných baterií řadí Zlínský 
(+ 30 %), Karlovarský (+ 29 %) a Par-
dubický kraj (+ 16 %). 

pokračování na další straně
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Porovnání sběru vybitých baterií v krajích

Posbíráno 
1. pol. 2023

Posbíráno
1. pol. 2022

Změna 
Posbíráno v tunách

(v tunách) (kusů AA baterií /
1 obyv.)

(v tunách) (kusů AA baterií /
1 obyv.

( %)

Hlavní město Praha 174 5 165 5 5

Jihočeský kraj 53 3 58 4 -10

Jihomoravský kraj 132 4 156 5 -15

Karlovarský kraj 20 3 15 2 29

Královéhradecký kraj 60 4 63 5 -5

Liberecký kraj 24 2 26 2 -8

Moravskoslezský kraj 60 2 64 2 -7

Olomoucký kraj 79 5 74 5 6

Pardubický kraj 47 4 40 3 16

Plzeňský kraj 47 3 43 3 9

Středočeský kraj 127 4 173 5 -27

Ústecký kraj 44 2 45 2 -1

Kraj Vysočina 94 7 115 9 -19

Zlínský kraj 62 4 47 3 30

celkem 1 022 4 1 087 4 -6

Zdroj: ECOBAT s.r.o.

_________________________________________________________________________
ECOBAT je česká neziskově hospodařící  společnost,  která již  20 let  zajišťuje komplexní  služby spojené se
zpětným  odběrem  baterií.  V roce  2022  se  stala  první  společností  v České  republice,  která  získala  nové
oprávnění od Ministerstva životního prostředí k provozování kolektivního systému pro zpětný odběr odpadních
baterií v České republice. 

ECOBAT organizuje sběr všech odpadních baterií – od monočlánků přes baterie z elektrokol, AKU nářadí nebo
fotovoltaických  systémů  až  po  autobaterie  a  baterie  z elektromobilů.  Zajišťuje  také  proces  jejich  třídění  a
následné  recyklace.  Odpadní  baterie  lze  odevzdat  na  více  než  28  000  sběrných  místech  po  celé  České
republice.  ECOBAT je  mimo jiné  také zapojen do aktivit  ČAObH,  je  členem evropské asociace EUCOBAT
sdružující národní systémy zajišťující sběr baterií a partnerem evropského sdružení RENEOS, které pro výrobce
baterií zajišťuje sběr, opakované použití, přepravu a recyklaci lithiových baterií.

Kontakty pro média:

Kateřina Vránková, 605 074 261
Martina Vokrouhlíková, 734 572 971

ECOBAT s.r.o., ecobat@ecobat.cz, www.ecobat.cz

Konkrétně na Vysočině došlo v meziročním srovnání po-
loletních výsledků sběru odpadních baterií k  mírnému 
poklesu o 19 %. „I přes pokles ve sběru baterií v prvním 
pololetí vnímáme na Vysočině aktivní přístup samotných 
měst a obcí. Stále se zvyšuje dostupnost sběrných míst 
a působí osvěta, ke které přispívá aktivní spolupráce pře-
devším s krajským úřadem,“ uzavírá Vránková.
Společnost Ecobat podporuje vzdělávací program Recy-
klohraní aneb Ukliďme si svět, který svými tématy upev-
ňuje znalosti o problematice a k odpovědnému přístupu 
k životnímu prostředí. Jejich aktivity probíhají po celé Čes-
ké republice, napříč kraji.

Martina Vokrouhlíková, Ecobat

pokračování z předchozí strany

Sedm zpráv z Vysočiny: Rodí se rozpočet kraje na rok 2024, nachystáno je další 
kolo kotlíkových dotací, stěhujeme, opravujeme a budeme fandit baseballistům
Jednou z nejdůležitějších zpráv je in-
formace o přípravě nového krajského 
rozpočtu na rok 2024. Rozpočet ne-
zná prázdniny, a tak už v době končí-
cího léta začíná jeho pravidelné a peč-
livé projednávání. Kde bude potřeba 
více uspořit, co si naopak vyžádá po-
sílení anebo kam budou směřovat in-
vestice v oblasti krajského majetku či 
infrastruktury, je úkolem krajské rady. 
Už teď lze prozradit, že Kraj Vysočina 
bude v roce 2024 hospodařit s vyrov-
nanými očekávanými příjmy a výdaji. 
Štědrý bude v příštím roce opět Fond 
Vysočiny. Na podrobnosti a konkrét-
nosti nového rozpočtu si musíme ješ-
tě několik týdnů počkat. Všechno to-
tiž potřebuje svůj čas.
 Spustíme další kotlíkové dotace: 
1. září 2023 od 8 hodin začne Kraj Vy-
sočina přijímat elektronická podání 
žádostí o kotlíkové dotace nízkopří-
jmových domácností. Do 23. srpna 
stihli kolegové z  odboru regionální-
ho rozvoje Krajského úřadu Kraje Vy-
sočina objet 15 největších měst naše-
ho kraje a na informačních schůzkách 
poskytnout budoucím žadatelům od-
povědi na jejich dotazy. Informace tý-
kající se kotlíkových dotací poskytují 
školení odborníci i na telefonním čísle 
564 602 888 nebo na mailu kotliky@
kr–vysocina.cz. Technickou podpo- 
ru při potížích s vyplňováním elektro-
nického formuláře žádosti je mož-
né kontaktovat na telefonním čísle 
564  602  889. Pokyny, metodiku a 
všechny potřebné formuláře najdete 
i na adrese: www.kr–vysocina.cz, sek-

ce Dotace a finance, Kotlíkové dota-
ce, Aktuality. K rozdělení je připrave-
no 103 miliónů korun, které vystačí na 
pokrytí více než 575 žádostí.
Vybavíme prvňáky bezpečnými ba-
tůžky: 
Kraj Vysočina letos opět obdaruje kaž- 
dého prvňáčka bezpečným batůž-
kem. Cílem je děti upozornit na rizika 
spojená nejen s cestou do školy, ale 
i na ta, která se mohou objevit třeba 
v přírodě. Řada dětí se bude ve svém 
městě nebo obci poprvé pohybovat 
bez doprovodu dospělých. V každém 
z 5 600 batůžků kromě reflexní ves-
ty, kterou prvňáci využijí při cestě do 
školy, ale i odpoledne na kole, najdou 
děti cyklistickou lékárničku, pracovní 
sešit Ferda v autoškole a školní potře-
by včetně boxu na svačinu anebo roz-
vrh školních hodin.
Nakoupili jsme energie: 
Pro rok 2024 má kraj i jeho příspěv-
kové organizace zajištěné dodávky 
plynu i elektřiny. Už během prázdnin 
se Kraji Vysočina podařilo najít doda-
vatele energií na příští rok pro úřad 
i desítky krajských institucí. Střed-
ní školy, nemocnice, domovy pro se-
niory i ústavy tak mohou pokračovat 
v přípravách rozpočtů bez improviza-
cí, s jasnými čísly.
Začínáme s opravami Hradu Kámen:
Z  důvodu plánované generální re-
konstrukce bude od září po dobu mi-
nimálně 3 let uzavřen Hrad Kámen. 
Kraj Vysočina objednal nejen nové 
expozice, ale plánuje dát hradu no-
vou fasádu. Uzavření větší části are-

álu hradu využije Kraj Vysočina, jako 
vlastník památky, k  výstavbě zcela 
nového návštěvnického centra. Ná-
vštěvníci mohou i v době rekonstruk-
ce využívat prohlídky již opravené 
hradní kaple Panny Marie Bolestné.
Zaměříme se na nemocnice: 
Před koncem prázdnin začalo vel-
ké stěhování v Nemocnici Pelhřimov. 
V nově postaveném Pavilonu péče o 
rodinu najde důstojné zázemí nejen 
dětské oddělení, porodnice, neurolo-
gické oddělení, ale přestěhují se sem 
také například dětské odborné am-
bulance, urologická ambulance a lé-
kařská pohotovostní služba pro děti 
a dorost. Stavba nového pavilonu tr-
vala 2,5 roku, Kraj Vysočina přišla 
na téměř 600 miliónů korun, zhruba 
120 miliónů korun stojí odpovídají-
cí moderní vybavení. S realizací stav-
by pomohly i  50milionová dotace 
na energetická opatření z OP Životní 
prostředí a 50milionová dotace z Na-
dačního fondu Dietra Morszecka. 
Nezapomínáme na sport: 
Kraj Vysočina je partnerem jedné 
z nejočekávanějších sportovních udá-
lostí roku – Mistrovství Evropy v  ba-
seballu mužů. 24. 9. až 1. 10. 2023 
se bude hrát nejen v Ostravě, Brně a 
v  Praze, ale také u nás na Vysočině. 
Skvělou diváckou atmosféru může-
te na vlastní kůži zažít v  Třebíči, kde 
se v areále Na Hvězdě odehrají zápa-
sy skupiny B. Další zprávy z kraje Vás 
čekají opět za měsíc. 

Vítězslav Schrek, 
hejtman Kraje Vysočina
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Otevřením nové dětské ambulance v Nemocnici Pelhřimov se zvýší kapacita péče o dětské pacienty

Nemocnice Pelhřimov oznamu-
je, že v Pavilonu péče o rodinu bude 
11. 9. 2023 otevřena nová Ambulance 
praktického lékaře pro děti a  dorost. 
Nemocnice se snaží zajistit, aby veš-
keré potřebné zdravotní služby byly 
dostupné pro rodiny z  této oblasti, 
a proto bude nová ambulance priorit-
ně sloužit občanům s  trvalým poby-
tem v  okrese Pelhřimov, kteří hleda-
jí zdravotní péči pro své nejmenší. 
„V  současné době máme s  Všeobec-
nou zdravotní pojišťovnou nasmlou-
vanou odbornost této zdravotní péče. 
Nová služba bude neocenitelnou pří-
ležitostí pro rodiče hledající odbornou 
péči pro své děti. Zvýší se kapacita 
péče o dětské pacienty v regionu Pel-
hřimovska,“ řekl Ing. Jan Mlčák, MBA, 
ředitel Nemocnice Pelhřimov. 
S  ohledem na potřeby společnos-

ti se nový dětský obvod v  Pelhřimo-
vě bude specializovat na péči o  děti 
do 15 let. Ambulance přijme až 1000 
pacientů, a  to nově narozené děti 
a  děti bez stávajícího praktického lé-
kaře. „Registrace do nové ordinace 
bude dále podmíněna trvalým bydli-
štěm v okrese Pelhřimov, věkem dítě-
te do 15 let a právě i tím, zda má dítě 
v  současné době praktického lékaře 
či nikoliv. Věříme, že tato nová ambu-
lance přinese významné zlepšení do-
stupnosti a kvality zdravotní péče pro 
naše dětské pacienty,“ sdělil MUDr. 
Stanislav Houštěk, primář Dětského 
oddělení Nemocnice Pelhřimov. 
Registrace do nového obvodu pro 
děti a  mládež bude spuštěna 1.  srp-
na a potrvá do 31. srpna a bude mož-
ná pomocí e-mailu: pldd@nempe.cz. 
V  e-mailu je potřeba uvést základní 

identifikační údaje: jméno a  příjme-
ní dítěte a  zákonného zástupce, ad-
resu trvalého pobytu dítěte, věk dí-
těte, kontaktní údaje na zákonného 
zástupce (telefon, e-mail), zdravotní 
pojišťovnu dítěte a posledního regis-
trujícího pediatra dítěte (v  jakém ter-
mínu u  něj bylo dítě registrované). 
Nemocnice bude následně všechny 
došlé žádosti k  registraci vyhodno-
covat a  zákonné zástupce kontakto-
vat. Na navazující vstupní prohlídku je 
nutné s sebou vzít průkaz pojištěnce, 
očkovací průkaz, předchozí lékařské 
zprávy od specialistů, případně pro-
pouštěcí zprávy z  nemocnice, jsou-li 
k dispozici a seznam aktuálně užíva-
ných léků. 
Ambulance praktického lékaře pro 
děti a dorost bude sídlit v 1. nadzem-
ním podlaží Pavilonu péče o rodinu. 

zprávy z nemocnice pelřimov

Očkovací centrum Nemocnice Pelhřimov ukončilo provoz
Nemocnice Pelhřimov oznamuje s účin-
ností k 30. 6. 2023 ukončení očkování 
proti onemocnění Covid-19. Důvodem je 

malý zájem veřejnosti. Očkování probí-
halo téměř dva roky v prostorách dětské 
lékařské pohotovostní služby. Poslední 

termín očkování pro registrované i nere-
gistrované zájemce byl ve čtvrtek 29. 6. 
2023 od 12,30 do 13,30 hodin.

Otevření Pavilonu péče o rodinu přinese moderní zařízení pro pacienty i zaměstnance

   „Nový léčebný pavilon je výsledkem 
dlouhého procesu plánování, projek-
tování a výstavby. Představení pa-
vilonu proto bude velkou slavnost-
ní událostí a den otevřených dveří 
skvělou příležitostí pro zájemce, aby 
si prošli a prozkoumali tyto nové pro-
storné a moderní provozy. Děkujeme 
všem za podporu a těšíme se na se-
tkání u tohoto významného okamži-
ku,“ řekl ředitel Nemocnice Pelhřimov 
Ing. Jan Mlčák, MBA. Přesný harmo-
nogram dne otevřených dveří nemoc-
nice včas zveřejní prostřednictvím 
svých komunikačních kanálů (webo-
vé stránky a sociální sítě -  Facebook, 
Instagram).
 Klíčový investiční projekt splňuje ná-
roky na moderní standard v posky-
tování léčebné péče. Stavba zača-
la v roce 2020 a probíhala za plného 
provozu nemocnice. Pavilon se sta-
ne domovem dětského oddělení, gy-
nekologicko-porodnického oddělení 
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a oddělení neurologie. Zázemí v něm 
najdou například urologické ambu-
lance. „Stávající provozy nemocnice 
jako je budova pavilonu akutní me-
dicíny, budova stravovacího provo-
zu a budova ODN, jsou s moderním 
pavilonem propojeny pomocí nad-
zemních spojovacích krčků. Nejná-
ročnější bylo osazení dvoupatrového 
ocelového mostu o délce 43 metrů, 
který vede do pavilonu akutní medi-
cíny,“ sdělil náměstek Hospodářsko-
technické služby Nemocnice Pelhři-
mov Petr Adam. Realizací spojovacích 
mostů mezi pavilony se vylepší pro-
vozní vazby a  hospodářská  obsluž-
nost  areálu.  Přesun  klientů  a  lékařů  
v rámci jednotlivých oddělení-pavilo-
nů bude mnohem komfortnější, efek-
tivnější a rychlejší.
  V rámci poskytování nejlepší péče 
nemocnice pořídila plně elektricky 
polohovatelná lůžka, porodní lůžka 
a novorozenecká lůžka, která zlepší 
pohodlí pacientů. Dále bylo opatřeno 
moderní přístrojové vybavení, včet-
ně monitorů životních funkcí, infuzní 
techniky a ultrazvuků, které umožní 
pokročilé diagnostické metody a nové 

způsoby vyšetřování.  Pavilon péče o 
rodinu je navržen tak, aby uspokojil 
potřeby a očekávání pacientů i jejich 
rodin. Součástí pavilonu bude moder-
ní herna a možnost vstupu na ven-
kovní terasu pro děti, aby se cítily při 
pobytu ve zdravotnickém zařízení co 
nejpohodlněji.  Stavba, včetně vyba-
vení, vyšla na téměř 750 milionů ko-
run a byla financována zřizovatelem, 
Krajem Vysočina.  

Členění nového pavilonu:
1. PP:  podzemní garáže
1. NP:  hlavní vstup, neurologické am-

bulance, urologické ambulance, gy-
nekologická ambulance, lékařská po-
hotovostní služba pro děti a  dorost, 
ambulance praktického lékaře pro 
děti a dorost 
2. NP: dětské oddělení, dětská jednot-
ka intenzivní péče, dětské odborné 
ambulance
3. NP:  gynekologicko-porodnické od-
dělení, porodní sál, novorozenecké 
oddělení
4. NP:   neurologické oddělení, gyne-
kologické ambulance
5. NP:   technické zázemí a  strojovny 
vzduchotechniky 

Ministr zdravotnictví Vlastimil Válek se setkal s vedením a primáři Nemocnice Pelhřimov
Místopředseda vlády a  ministr zdra-
votnictví České republiky Vlastimil 
Válek zavítal dne 3.  července v  rám-
ci své pracovní cesty do Nemocni-
ce Pelhřimov. Setkal se s  ředitelem 
nemocnice Janem Mlčákem, zástup-
ci vedení nemocnice a  primáři, dále 
s  hejtmanem Kraje Vysočina Vítěz-
slavem Schrekem, náměstkem pro 
zdravotnictví Kraje Vysočina Vladi-
mírem Novotným a  poslankyní Mar-
tinou Ochodnickou. Přítomní disku-
tovali o  aktuálních zdravotnických 
výzvách, možnostech jejich řešení 
a  s  primáři pan ministr probral jejich 
zkušenosti, výzvy a  potřeby, které 
mají ve své práci. Společně pak zdů-
raznili význam spolupráce mezi cent-
rálními a regionálními orgány.
Poté se pan ministr vydal na pro-
hlídku nového Pavilonu péče o  rodi-
nu, kde se seznámil s moderními za-
řízeními a  infrastrukturou, které jsou 
k dispozici pro poskytování komplex-
ní péče budoucím maminkám, dětem 
a  dorostu. Byl představen koncept 
a cíle Pavilonu péče o rodinu a důleži-

tost této služby pro občany Pelhřimo-
va a okolí.
Závěrečným bodem programu byla 
návštěva radiodiagnostického odděle-
ní, kde ministr zhlédl ukázku nejnověj-
ších skiagrafických přístrojů, které jsou 
k  dispozici pro diagnózu a  monitoro-

vání zdravotního stavu pacientů. „Byl 
jsem velmi spokojen s  návštěvou Ne-
mocnice Pelhřimov, která velmi dob-
ře funguje a poskytuje pacientům péči 
na špičkové úrovni. Ocenil jsem setkání 
s vedením nemocnice, primáři a další-
mi zaměstnanci,“ sdělil ministr zdravot-
nictví České republiky Vlastimil Válek. 
Návštěva byla ukončena po více než 
hodinovém setkání, kdy ministr odjel 
k  dalšímu programu. Vedení Nemoc-
nice Pelhřimov vyjádřilo vděčnost za 
setkání a  podporu ze strany ministra 
zdravotnictví Vlastimila Válka. Společ-
ně se shodli na spolupráci a aktivnímu 
řešení problémů, které ovlivňují posky-
tování kvalitní zdravotní péče v  regio-
nu. „Jsme rádi, že jsme mohli panu mi-
nistrovi ukázat náš nový Pavilon péče 
o  rodinu, který bude už zanedlouho 
plně k dispozici veřejnosti, a že pan mi-
nistr ocenil úsilí zaměstnanců nemoc-
nice v  dalším rozvoji zdravotní péče 
v pelhřimovském regionu,“ uzavřel ře-
ditel Nemocnice Pelhřimov Jan Mlčák.

Bc. Alexandra Knapová
tisková mluvčí Nemocnice Pelhřimov
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Zápis z jednání Rady města Počátky č. 16 ze dne 9. srpna 2023

schvaluje

•	 poskytnutí finančního daru ve výši 
3.000 Kč na úhradu startovného na ca-
nicrossový mezinárodní závod ve fran-
couzských Alpách „Tropheé des Mon-
tagnes“ (10 etap v   9 dnech, startovné 
4.000 Kč; žadatel je členem sportovního 
klubu VHT, TJ Spartak Počátky, vzorně 
reprezentuje rodné město (ve své věko-
vé kategorii od 1. do 4. místa); v  případě 
účasti bude financováno z rezervy roz-
počtu rady
•	 mimořádný členský příspěvek Dob-
rovolnému svazku obcí Nová Lípa ve 
výši 15.000 Kč (dle předem schválené-
ho ceníku) za doplnění podkladů pro 
vydání rozhodnutí + ŽOP 10 TI Počátky 
(10.000 Kč) a za aktualizaci strategické-
ho rámce MAP ZUŠ Kamenice/Počátky 
(5.000 Kč)
•	 pořízení majetku pro Městský úřad 
Počátky ze schváleného rozpočtu roku 
2023  – Dell Server PowerEdge T350 
E-2336 za cca 150.000 Kč (technika, 
přeinstalace dalších softwarů); stávají-
címu serveru – systém Windows Server 
2012 R2 končí podpora 10.  10.  2023, 
musí se dokupovat záruka; u   nového 
serveru je v  příštích 3 letech úspora na 
platbách za prodloužení záruky cca 50 
tis. Kč; stávající server bude reinstalován 
a využíván k zálohování dat 
•	 změnu otevírací doby Měst-
ské knihovny Počátky s  platností od 
1. 9. 2023:
•	 pondělí ráno od 7,30 h. (dříve od 

8,00 h.), odpoledne do 16,00 hod. 
(dříve do 16,30 h.)

•	 čtvrtek a pátek ráno od 7,30 h. (dří-
ve od 7,15 h.), odpoledne do 16,00 h. 
(dříve do 15,45 h.)

•	 důvodem je malá návštěvnost po 
16,00 h. (v případě potřeby zápůjčky 
knihy v pondělí a ve středu po 16,00 
h. je možno vyzvednout si tuto po 
předchozí dohodě s  knihovnicí v  Tu-
ristickém informačním centru)

•	 pronájem bytu č. 5 o  velikosti 2+1 
o celkové výměře 71,44 m2 umístěný v 1. 
patře v zadní části domu č.p. 21, Palac-
kého náměstí, Počátky za cenu nájmu 
6.000 Kč/měsíc (bez služeb) dle před-
ložené nabídky + stanovené zálohy na 
služby, od 1. 9. 2023 na dobu určitou – 

dobu 1 roku; v  případě neplacení nájem-
ného nebo hrubého porušení nájem-
ní smlouvy může pronajímatel ukončit 
pronájem výpovědí s výpovědní lhůtou 
1 měsíc
•	 pronájem části p.p.č. 4526/10 o  vý-
měře 3 x 5,4 m v  k.ú. Počátky, předem 
určenému zájemci na dobu neurčitou s  
výpovědní lhůtou 3 měsíce za cenu 500 
Kč/rok dle předložené nabídky; jedná se 
o pronájem pozemku u domu č.p. 285 
v zadní části Moravského náměstí 
•	 pronájem části pozemku p.č. 95/1 v  
k.ú. Počátky o  výměře 240 m2, předem 
určenému zájemci na dobu neurčitou s  
výpovědní lhůtou 3 měsíce za cenu 5 
Kč/m2/rok dle předložené nabídky; trav-
natý prostor za Bistrem Akord nebude 
oplocen, bude osazen květinami a udr-
žován jako zahrádka
•	 nabídku na „Zpracování žádosti 
a  projektové dokumentace pro oblast 
podpory 1. 3. 5 OPŽP 2021–2027 – Vy-
mezení území ohroženého zvláštní po-
vodní pro VD Velké jezero Valcha“, před-
loženou fi. Vodohospodářský rozvoj a  
výstavba a.s., Nábřežní 4, 150 56 Pra-
ha 5 – Smíchov, v zastoupení Ing. Pavla 
Menharda, ředitele divize 06, v  termínu 
do 15. 9. 2023, za celkovou cenu 20.000 
Kč bez DPH (24.000 Kč s DPH); vyme-
zení území je u  tohoto jezera povinné, 
náklady na zpracování jsou zahrnuty do 
rozpočtu roku 2023
•	 Veřejnoprávní smlouvu o   poskyt-
nutí dotace mezi Městem Počátky, Pa-
lackého nám. 1, 394 64 Počátky, IČ: 
00248843 „poskytovatelem“ a  Čes-
kým rybářským svazem, místní organi-
zací Počátky, z.s., Žižkova 589, 394 64 
Počátky, IČO: 00515248 „příjemcem“; 
jedná se o  neinvestiční dotaci ve výši 
20.000 Kč na pokrytí části neinvestič-
ních výdajů spojených s činností rybář-
ského kroužku, MO Počátky v roce 2023 
•	 Veřejnoprávní smlouvu o   poskyt-
nutí dotace mezi Městem Počátky, Pa-
lackého nám. 1, 394 64 Počátky, IČ: 
00248843 „poskytovatelem“ a  Čes-
kým svazem včelařů, základní organiza-
cí Počátky, o.s., Sídliště 573, 394 64 Po-
čátky, IČO: 71219811 „příjemcem“; jedná 
se o  neinvestiční dotaci ve výši 25.000 
Kč na pokrytí části neinvestičních výda-
jů spojených s  činností Českého svazu 
včelařů, o.s., ZO Počátky v roce 2023 

•	 Veřejnoprávní smlouvu o   poskyt-
nutí dotace mezi Městem Počátky, Pa-
lackého nám. 1, 394 64 Počátky, IČ: 
00248843 „poskytovatelem“ a   Čes-
kým svazem chovatelů, základní orga-
nizací Počátky, Horní 87, 394 64 Počát-
ky, IČO: 70921474 „příjemcem“; jedná 
se o  neinvestiční dotaci ve výši 3.000 
Kč na pokrytí části neinvestičních výda-
jů spojených s  činností Českého svazu 
chovatelů, ZO Počátky v roce 2023 
•	 Veřejnoprávní smlouvu o   poskyt-
nutí dotace mezi Městem Počátky, Pa-
lackého nám. 1, 394 64 Počátky, IČ: 
00248843 „poskytovatelem“ a  Juná-
kem–českým skautem, střediskem Su-
šený tresky Počátky, z.s., Palackého ná-
městí 1, 394 64 Počátky, IČO: 18310524 
„příjemcem“; jedná se o neinvestiční do-
taci ve výši 18.000 Kč na pokrytí části 
neinvestičních výdajů spojených s  čin-
ností Junáka–českého skautu, střediska 
Sušený tresky Počátky, v roce 2023 
•	 Veřejnoprávní smlouvu o   poskyt-
nutí dotace mezi Městem Počátky, Pa-
lackého nám. 1, 394 64 Počátky, IČ: 
00248843 „poskytovatelem“ a  Klu-
bem deskových her Počátky, z.s., Mo-
ravské náměstí 274, 394 64 Počátky, 
IČO: 04678044 „příjemcem“; jedná se 
o neinvestiční dotaci ve výši 12.000 Kč 
na pokrytí části neinvestičních výdajů 
spojených s  činností Klubu deskových 
her Počátky v roce 2023 
•	 Veřejnoprávní smlouvu o   poskyt-
nutí dotace mezi Městem Počátky, 
Palackého nám. 1, 394 64 Počátky, IČ: 
00248843 „poskytovatelem“ a  MC 
Lvíček, z.s., Lázeňská 539, 394 64 Po-
čátky, IČO: 22900454 „příjemcem“; 
jedná se o  neinvestiční dotaci ve výši 
10.000 Kč na pokrytí části neinvestič-
ních výdajů spojených s  činností MC 
Lvíček v roce 2023 
•	 Veřejnoprávní smlouvu o  poskytnutí 
dotace mezi Městem Počátky, Palackého 
nám. 1, 394 64 Počátky, IČ: 00248843 
„poskytovatelem“ a  SH ČMS – Sborem 
dobrovolných hasičů Počátky, Žižko-
va 583, 394 64 Počátky, IČO: 63893771 
„příjemcem“; jedná se o neinvestiční do-
taci ve výši 20.000 Kč na pokrytí čás-
ti neinvestičních výdajů spojených s čin-
ností SH ČMS – Sboru dobrovolných 
hasičů Počátky v roce 2023 
•	 Veřejnoprávní smlouvu o   poskyt-
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nutí dotace mezi Městem Počátky, Pa-
lackého nám. 1, 394 64 Počátky, IČ: 
00248843 „poskytovatelem“ a  SRPDŠ 
při Mateřské škole Počátky, z.s., Komen-
ského sady 556, 394 64 Počátky, IČO: 
07483163 „příjemcem“; jedná se o  ne-
investiční dotaci ve výši 11.000 Kč na po-
krytí části neinvestičních výdajů spo-
jených s  činností SRPDŠ při mateřské 
škole v roce 2023 
•	 Veřejnoprávní smlouvu o   poskyt-
nutí dotace mezi Městem Počátky, Pa-
lackého nám. 1, 394 64 Počátky, IČ: 
00248843 „poskytovatelem“ a Příleži-
tostným rozruchem z.s., Na Hradbách 
35, 394 64 Počátky, IČO: 05936594 
„příjemcem“; jedná se o  neinvestič-
ní dotaci ve výši 15.000 Kč na pokrytí 
části neinvestičních výdajů spojených 
s   uspořádáním Sousedské slavnosti 
v   prostorách za panelovými domy č.p. 
623 a 624 v roce 2023
•	 Veřejnoprávní smlouvu o  poskyt-
nutí dotace mezi Městem Počátky, 
Palackého nám. 1, 394 64 Počátky, IČ: 
00248843 „poskytovatelem“ a  Spol-
kem přátel Vesce z.s., Vesce 5, 394 64 
Počátky, IČO: 14183137 „příjemcem“; 
jedná se o  neinvestiční dotaci ve výši 
6.000 Kč na pokrytí části neinvestič-
ních výdajů spojených s uspořádáním 
Prázdninového posezení v m.č. Vesce 
u   zrekonstruované klubovny v  roce 
2023 
•	 Veřejnoprávní smlouvu o   poskyt-
nutí dotace mezi Městem Počátky, Pa-
lackého nám. 1, 394 64 Počátky, IČ: 
00248843 „poskytovatelem“ a  SRPDŠ 
při ZŠ Otokara Březiny Počátky, z.s., Ko-
menského sady 387, 394 64 Počát-
ky, IČO: 75000814 „příjemcem“; jedná 
se o  neinvestiční dotaci ve výši 4.000 
Kč na pokrytí části neinvestičních výda-
jů spojených s  uspořádáním Dětského 
karnevalu v roce 2023 
•	 dlouhodobý pronájem věže u koste-
la sv. Jana Křtitele na Palackého náměs-
tí v  Počátkách za cenu nájmu ve výši 
20.000 Kč/rok; k 31. 7. 2023 skončil 20-
letý bezúplatný pronájem a po projed-
nání s Římskokatolickou farností Počát-
ky, Nám. T. G. Masaryka č.p. 3, 394 03 
Horní Cerekev, bylo vlastníkem věže na-
vrženo kompenzovat tímto účtovaný 
roční poplatek z pršného
•	 Dodatek č. 1 na technologickou změ-
nu při rekonstrukci střechy na budově 
Mateřské školy Počátky: menší rozměr 

světlíku velikost 1,20 x 2,80 m (původně 
2,00 x 3,00 m), materiál sklo (původně 
polykarbonát) 

bere na vědomí

•	 porovnání daňových příjmů měs-
ta Počátky za měsíce leden až čer-
venec  2023 s  daňovými příjmy za 
stejné období   let 2022, 2021, 2020, 
2019, 2018, 2017, 2016 a  2015, ve 
vztahu k upravenému rozpočtu 
•	 vývoj daňových příjmů měs-
ta Počátky za měsíce leden až čer-
venec  2023 v  porovnání se stejným 
obdobím v  letech 2022, 2021, 2020, 
2019, 2018 a  2017 ve vztahu ke 
schválenému rozpočtu

•	 Zprávu vedoucího organizační slož-
ky Lesy města Počátky o  těžbě, odvo-
zu dřevní hmoty a  zalesňování v obdo-
bí od 1. 1. 2023 do 30. 6. 2023: celkem 
vytěženo 2.283 m3 dřeva, k 30. 6. 2023 
prodáno 2.177,41 m3 (770,99 m3 – vlákni-
na a 1.406,42 m3 – kulatina) s  celkovým 
čistým příjmem 3,549.665 Kč; čistý zisk 
z 1 m3 vytěženého dřeva je cca 1.630 Kč; 
v tomto období bylo zalesněno celkem 
21,12 ha lesní plochy (Jíchovky – 33.380 
sazenic na ploše 9,65 ha, Horní Olešná – 
47.877 sazenic na ploše 8,72 ha, Lésko-
vec – 7.311 sazenic na ploše 1,69 ha, Hor-
ní Vilímeč – 1.770 sazenic na ploše 0,57 
ha a  Volmanec – 1.500 sazenic na ploše 
0,49 ha) a byla získána dotace od MZe 
za podzimní zalesňování v roce 2022 ve 
výši 1.363.705 Kč
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září 2023
OPPENHEIMER
Sobota 02. 09. 2023 – 19:00 – 150 Kč
180 minut – USA – Drama
ČESKÉ TITULKY – NEPŘÍSTUPNÝ DO 15 LET
BARBIE
Neděle 03. 09. 2023 – 16:00 – 130 Kč
114 minut – USA – Komedie, akční 
ČESKÝ DABING – PŘÍSTUPNÝ
ONEMANSHOW: The Movie
Pátek 08. 09. 2023 – 19:00 – 140 Kč
90 minut – ČR  – Komedie 
NEVHODNÝ DO 12 LET
NĚMÁ TAJEMSTVÍ
Sobota 09. 09. 2023 – 19:00 – 140 Kč
ČR – Krimi, drama, psychologický
NEVHODNÝ DO 12 LET
EQUALIZER 3: Poslední kapitola
Neděle 10. 09. 2023 – 16:00 – 140 Kč
110 minut – USA – Akční, krimi, thriller
ČESKÉ TITULKY – NEPŘÍSTUPNÝ DO 15 LET
SESTRA II
Pátek 15. 09. 2023 – 19:00 – 130 Kč
104 minut – USA– Horor, mysteriózní, thriller
ČESKÉ TITULKY – NEPŘÍSTUPNÝ DO 15 LET
MOJE TLUSTÁ ŘECKÁ SVATBA 3
Sobota 16. 09. 2023 – 19:00 – 140 Kč
100 minut – USA – Komedie
ČESKÉ TITULKY – PŘÍSTUPNÝ
NIKDY NEŘÍKEJ NIKDY
Neděle 17. 09. 2023 – 16:00 – 140 Kč
104 minut – ČR/SR – Komedie
NEVHODNÝ DO 12 LET
EXPEND4BLES: POSTR4DATELNÍ
Sobota 23. 09. 2023 – 19:00 – 130 Kč
103 minut – USA – Akční, dobrodružný
ČESKÉ TITULKY – NEPŘÍSTUPNÝ DO 15 LET
BOD OBNOVY
Neděle 24. 09. 2023 – 16:00 – 150 Kč
111 minut – ČR, SK, Polsko  – Scifi, krimi, drama
NEVHODNÝ DO 12 LET
SAW X
Pátek 29. 09. 2023 – 19:00 – 130 Kč
118 minut – USA– Horor, krimi, drama
ČESKÉ TITULKY – NEPŘÍSTUPNÝ DO 15 LET
AFTER: ODLOUČENÍ
Sobota 30. 09. 2023 – 19:00 – 130 Kč
105 minut – USA – Drama, romantický
ČESKÉ TITULKY – NEVHODNÝ DO 12 LET
TLAPKOVÁ PATROLA VE VELKOFILMU
Neděle 01. 10. 2023 – 16:00 – 120 a 150 Kč
USA – Animovaný, komedie
ČESKÝ DABING - PŘÍSTUPNÝ

Sledujte aktuální program na www.pocatky.cz, facebook 
KINO Počátky nebo na výlepových plochách.

NA VŠECHNA PROMÍTÁNÍ MOŽNOST 
ZAMLUVIT VSTUPENKU S MÍSTENKOU.
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Inspirace pro mladé 
čtenáře, čtenářky
V naší knihovně máme k dispozici nové dvě knihy pro mlá-
dež, spíš pro dívky. Je to fantasy, dle slov autorky: pohádky 
pro velké holky. A zde jejich anotace a pár slov o jejich au-
torce: 

Paní jara
Příběh Vesny, bohyně jara.
Když svět, jako ho dnes známe, už neexistuje.
Když děti vyrůstají jen v ústavech.
Když další válka zničila i  poslední střípky 
lidskosti v nás, přichází ona.
Paní jara zahalená v oparu prvních jarních 
bouřek – bohyně, která je připravena posta-
vit se na stranu obyčejných smrtelníků.
Stala se totiž jednou z nás.

Přání! 
Po nehodě rodičů touží Karin po jediném – aby se její mat-
ka uzdravila a ona se mohla vrátit do školy. Proto nezavá-
há, když jí Pán Mrazu nabídne jedno splněné přání. Jenže 
co když za něj bude muset později draze zaplatit? Dívka má 
pouhý rok na to, aby se rozhodla, co je pro ni cennější. Zdra-
ví matky a štěstí mladší sestry, nebo její vlastní touhy a sny? 
Zatímco jinde se čas zastavil, pro Karin se z týdnů stávají dny 
a z minut pouhé vteřiny. Jsou totiž rozhodnutí, na která ani 
věčnost nestačí…

Spisovatelka Alexandra Soldánová alias Leandra Sold vy-
růstala až do deseti let v malém městečku ve středu Čech, 
odkud se s rodiči přestěhovala na Chodsko, kde žije dodnes 
s  manželem, třemi dětmi a  kočkou Mínou. Vždycky chtěla 
zpívat a hrát divadlo, to nevyšlo. Asi jí to nebylo souzeno. Se 
psaním začala flirtovat už na základní škole, když psala nej-
dřív pohádky a potom celé romány pro své spolužačky, které 
vyžadovaly pokračování.

knihovna počátky
Nové knihy

pro dospělé

pro děti a mládež

Pavla Suchánková, +420 561 034 922, knihovna@pocatky.cz
www.pocatky.cz/mestska-knihovna-pocatky

Čekání na Godota – Samuel Beckett
Poslední láska císaře Karla – Hana Whitton
Ateliér Rosen – Sny nové doby – Anne Jacobsová
Hospodyně – Joy Fieldingová
Muž ve stínu – Stephanie Laurensová
Mezi dvěma ohni – Martin Goffa
Piknik v Provence – Elizabeth Bard
Tornádo – Chris Ryan
Otočení klíčem – Ruth Ware
Pohřbená tajemství – Linda Castillo
Všechno jednou končí – Katarína Gillerová
Provence jako sen – Lenka Horňáková-Civade
Útěk do Říma – Sarah Adamsová
Jako hvězdy v temné noci – Jojo Moyesová
Ještě to nebalím, vzkazuje babička – Judy Leigh
Dívka na pláži – Anna Johannsen
Jeřabinový dům – Marie Hajdová
Černá lilie – Vlastimil Vondruška
Nacistova snoubenka – Barbara Wysoczańska
Modrá krev – Po stopách českých šlechtických 
rodů – Alena Činčerová
Anglické chůvy – Mary a její víra v lásku – Ella Per-
kins
Sériová vražda – Stanislav Češka
Krvavý náhrobek – Anna Beatrix Bártová
Seznam hostů – Lucy Foley
Čas mečů – Matthew Harffy
Globální úder – Chris Ryan
Jíme zdravě za pár korun
Zpřetrhané pouto – Meredith Appleyard
A nesejdeš z cesty – Dagmar Digma Čechová
Cyklo P – Zdeněk Bělonožík
Evropa je rodu ženského – Ivona Kienzler
Rebelka z Vysočiny – May McGoldrick
Stíny noci – Arnaldur Indridason

Přání – Leandra Sold
Minecraft – Otevřený svět – Stephanie Ramirézová
Včelí medvídci od jara do zimy – Jiří Kahoun
Můj kamarád dinosaurus – Petra Martišková
Paní jara – Leandra Sold
Moje první čtení – Příběhy na dobrou noc
O vodníkovi Okřehkovi ze Sedlické obory – Petra Hát-
lová

Změna výpůjční doby počátecké 
knihovny
Vážení čtenáři a příznivci knihovny, vzhledem k velmi níz-
ké spíš skoro žádné návštěvnosti knihovny v pondělním 
čase od 16:00 do 16:30 hodin, jsme se rozhodli upravit vý-
půjční dobu. A to takto:
 Pondělí	 7:30 – 11:30    12:00 – 16:00
 Úterý		 zavřeno pro veřejnost
 Středa	 7:30 – 11:30      12:00 – 16:00
 Čtvrtek	 7:30 – 11:30     12:00 – 16:00
 Pátek		 7:30 – 11:30     12:00 – 16:00

Pro ty, kterým tato změna nevyhovuje, je tady možnost 
vyzvednout, vyměnit si knihy i časopisy po předchozí tele-
fonické domluvě či e-mailu (knihovna@pocatky.cz) v čase 
16:00 – 16:30 hodin v počáteckém infocentru. Děkujeme za 
pochopení.  Kolektiv KZM



- 18 -

Počátecký zpravodaj
Tělovýchovná jednota Spartak Počátky, z.s., SPV, 

ODDÍL RODIČE – DĚTI

POŘÁDÁ

28. 9. 2023 OD 14:30 

DRAKIÁDU
Místo konání bude upřesněno v září 2023

 V PRŮBĚHU AKCE JE MOŽNOST OPEČENÍ  
BUŘTÍKŮ

! KAŽDÝ DRAK, KTERÝ

VZLÉTNE VYHRÁVÁ

BUŘTÍK A PITÍ !

   

Šachový oddíl TJ Spartak Počátky pořádá 17. ročník 
turnaje v rapid šachu

         Termín:   sobota  23. září 2023   
         Přihlášky u ředitele turnaje 
         (Jelínek Miroslav, Sídliště 579, 
         394 64 Počátky, tel: 603 712 604). 
         Alexa Jaroslav (alexajar@volny.cz) 

Hrací místnost:   restaurace „Na Sídlišti“, 
                                   vedoucí: Jan Kukla.            

Ředitel turnaje: Jelínek Miroslav, Sídliště 579, 394 64  Počátky
Realizační tým: Jelínek Miroslav, Alexa Jaroslav.  
Rozhodčí turnaje: Alexa Jaroslav 
Hrací systém: Švýcarský systém na 9 kol s tempem 2x 13 min. + 3 sekundy na 1 tah 
Program:  8, 00 - 9,00 hod. - prezentace účastníků + objednávky obědů

9, 00 - 16,00 hod. - zahájení a průběh turnaje (během turnaje budou   
                            prostory restaurace k dispozici účastníkům. 
  Kolem poledne přestávka na oběd.  

  16, 30 hod. - Zakončení turnaje, vyhlášení výsledků, předání cen

Startovné:  bude vybíráno při prezentaci
   dospělí   – 100 Kč

                        mládež do 18 let – 50 Kč
   důchodci   – 80 Kč

Ceny:   1. cena – 500 Kč
   2. cena – 300 Kč
   3. cena – 200 Kč                               
   další odměny budou věcné ceny

Upozornění: Na 2 hráče nutno přinést šachy + šachové digitální hodiny. 
 

Jelínek Miroslav, ŠO TJ Spartak Počátky (ředitel turnaje)

Přijďte se podívat čtvrtou zářijovou sobotu na šachová klání a zároveň povzbudit  šachisty  
v 17. ročníku turnaje v rapid šachu. Těšíme se na Vás! 
                                                                          Počátečtí šachisté.       
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 rozená Drahozalová

Kdo s tebou žil, ví, co ztratil.
Je tomu 75 let, kdy se 6. září v Počátkách 
narodila naše milovaná maminka, sestra, 

tchyně, švagrová a obětavá zdravotní sestra 
zdejší chirurgie (1967–1970), paní 

Maruška Dufková

Pravidelně se vracela navštívit známá místa rodného kraje 
z Příbrami, kde žil se svou rodinou. Zároveň uplyne 13 let od 

chvíle, kdy spočinula na žirovnickém hřbitově. 
S láskou a úctou vzpomínají dcera Hana s manželem, syn 
Milan, bratr Ladislav s manželkou a sestra Květoslava.

vz
po

m
ín

ka

Stále vzpomínají manželka, 
syn a dcera s rodinami.

Smutný byl den 5. září co nás navždy 
před 25 lety opustil pan 

Miloslav Mikolášek

   

  
 

kontaktujte nás pro více informací

+420 734 443 900 / +420 561 030 100 

info@hotelartaban.cz

úklid pokojů a hotelových prostor

obsluha v hotelové restauraci

pomocný kuchař
příprava studené kuchyně

POKOJSKÁ/ÚKLID

ČÍŠNÍK/SERVÍRKA

KUCHAŘ/KA

přijme posilu na pozici

Staňte se součástí našeho pohodového kolektivu.

Kuchyňské studio Jindřichův Hradec
Otín 284, naproti hypermarketu Albert
+420 380 601 015–6, jhradec@oresi.cz

10 %

KUPÓN

Platnost kupónu
do 31 . 10. 2023

EXTR A
S L E VA

NA SKŘÍŇKY
V CELÉ SESTAVĚ

Otevírací doba
PO–PÁ: 8.00–18.00 
SO: 9.00–14.00

Prodám zahradu v Počátkách. Výměra 306m2. 
Vedle potoka. Se zahradním domkem. Tel: 728077929

řádková inzerce
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HTP s.r.o. 
rodinná strojírenská 

firma v Žirovnic

Malé ohlédnutí 
za naším 

sportovním 
firemním dnem 

16. 7. 2022

Vzkaz pro ostatní:
Pokud byste se s námi chtěli na příštím setkání zaměstnanců také 

vidět, mrkněte na naše nabídky volných pozic: www.htpcr.cz/kariera
Případně volejte 565 400 003

Jsme tým! 

Firemní den 
jsme si užili!

Vzkaz pro ostatní:
Pokud byste se s námi chtěli na příštím setkání zaměstnanců také vidět, 

mrkněte na naše nabídky volných pozic: www.htpcz/kariera
Případně volejte 565 400 003

HTP s.r.o.
rodinná strojírenská

firma v Žirovnici

ZABEZPEČÍME
VAŠE DOMY

BUDOVY
OBJEKTY

ZAJISTÍME
VAŠÍ BEZPEČNOU
POČÍTAČOVOU SÍŤ

VAŠE DATA

POSTARÁME SE
O VAŠE BUDOVY

NOVÉ TRENDY
ELEKTROINSTALACE

PRODEJ ZBOŽÍ
HARDWARE
SOFTWARE

ROZVOZ

BEZPEČNOST
TECHNOLOGIE
INOVACE
Klíč k Vaší úspěšné
Cestě

@elzy__cz

www.elzy.cz

800 526 625

ELZY_


